'c' [} vy .-'
/

A
ot {

Klasse 7

Berechne die Veranderung
Berechne den fehlenden Wert, runde auf Cent genau!
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Stufe:

Dauer ca.:

T

20 Min

Prozentuale Veranderung zu einem Vorjahreswert

Ein Auto kostet heute:
Im vergangenen Jahr:
Der heutige Preis ist das

15.800,00 €
14.500,00 €

Die Veranderung betragt:

Ein Fernseher kostet
heute:

Im vergangenen Jahr:
Der heutige Preis ist das

349,00 €
389,00 €

Die Veranderung betragt:

Ein MP3 Player kostet
heute:

Im vergangenen Jahr:

99,00 €

Der heutige Preis ist das

Die Verdanderung betragt:

0,77 fache vom Vorjahrespreis, das sind %

Ein Lebensmittel kostet heute:

Im vergangenen Jahr:
Der heutige Preis ist das

2,59 €

Die Veranderung betragt:

Ein Lebensmittel kostet heute:

Im vergangenen Jahr:
Der heutige Preis ist das

Die Verdanderung betragt:

-4%

529 €

1,08 fache vom Vorjahrespreis, das sind %

fache vom Vorjahrespreis, das sind %

fache vom Vorjahrespreis, das sind %

fache vom Vorjahrespreis, das sind %

7-prozent-berechnung-veraenderung



